



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 300-01/22-01/4
URBROJ: 2103-09-22-04
Bjelovar, 10. lipnja 2022.

ŽUPANIJSKOJ SKUPŠTINI
BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE
ODBORU ZA GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU
BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE

PREDMET: Izvješće o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu
- zaključak

Na temelju članka 56. Statuta Bjelovarsko-bilogorske županije ("Županijski glasnik" broj 22/09, 1/13, 7/13, 1/18, 2/20, 5/20, 1/21) Župan Bjelovarsko-bilogorske županije razmatrao je Izvješće o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu i donio sljedeći

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se Prijedlog zaključka o prihvatanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu i upućuje se Odboru za gospodarstvo, razvoj i obnovu Županijske skupštine Bjelovarsko-bilogorske županije na raspravu i Županijskoj skupštini na raspravu i donošenje.

Obrazloženje Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima za Javnu ustanovu Razvojnu agenciju Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu dat će gđa Snježana Bogović Bradvica, v.d. ravnateljica.





Prijedlog



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA**

Na temelju članka 17. Statuta Bjelovarsko-bilogorske županije ("Županijski glasnik" broj 22/09, 1/13, 7/13, 1/18, 2/20, 5/20, 1/21); Županijska skupština Bjelovarsko-bilogorske županije, na ____ . sjednici održanoj _____ 2022. godine, donijela je

ZAKLJUČAK

o prihvatanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu

I

Prihvća se Izvješće o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu.

II

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u "Županijskom glasniku".

KLASA: 300-01/22-01/4
URBROJ: 2103/1-01-22-05
Bjelovar, _____ 2022.

**PREDSJEDNICA
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
Ivana Jurković Pišćević, mag.polit.**



REPUBLIKA HRVATSKA
JAVNA USTANOVA RAZVOJNA AGENCIJA
BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE

Izvješće o radu sa financijskim pokazateljima
Javne ustanove Razvojne agencije
Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu

U Bjelovaru, svibanj 2022. godine

SADRŽAJ

I. INFORMACIJE O RADU ZA 2021. GODINU

1. REGIONALNI RAZVOJ I STRATEŠKO PLANIRANJE	3
2. PRIPREMA PROGRAMA I PROJEKATA	11
3. PROVEDBA PROGRAMA I PROJEKATA	21

II. FINANCIJSKI POKAZATELJI ZA 2021. GODINU

1. OPĆI DIO	27
2. POSEBNI DIO	28
2.1. Izvršenje financijskog plana prema organizacijskog klasifikaciji na razini razdjela i glave	28
2.2. Izvršenje financijskog plana prema programskoj klasifikaciji o izvršenim rashodima i	28
izdacima	
2.3. Izvršenje financijskog plana za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. prema ekonomskoj klasifikaciji	37
2.4. Izvršenje financijskog plana za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. prema funkcijskoj klasifikaciji	38
2.5. Izvršenje financijskog plana za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. prema izvorima financiranja	39
3. OBRAZLOŽENJE UZ IZVRŠENJE PRORAČUNA OD 01.01. do 31.12.2021 GODINE	40

I. INFORMACIJE O RADU ZA 2021. GODINU

1. REGIONALNI RAZVOJ I STRATEŠKO PLANIRANJE

Plan razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije

Temeljem Zakona o strateškom planiranju i upravljanju razvojem Republike Hrvatske, Županijska skupština Bjelovarsko-bilogorske županije na 16. sjednici održanoj dana 10. ožujka 2020. godine donijela je odluku o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije za razdoblje 2021.-2027. godine, temeljnog srednjoročnog akta strateškog planiranja čiju izradu koordinira Javna ustanova Razvojna agencija. Plan razvoja srednjoročni je akt strateškog planiranja usklađen sa smjernicama i ciljevima Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine kojim se utvrđuje strateški okvir razvoja Županije temeljen na analizi ključnih područja razvoja te prepoznatih potencijala i potreba. Također, Plan sadrži ključne strateške odrednice poput vizije, razvojnih prioriteta, posebnih ciljeva, mjera i strateških projekata.

Plan razvoja donosi se kako bi se definirao smjer daljnjeg razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije te osigurala strateška podloga za upravljanje razvojem uz učinkovito i održivo korištenje raspoloživih resursa i unapređenja kvalitete života svih njenih stanovnika.

Održano je niz sastanaka sa županijskim upravnim odjelima, jedinicama lokalne samouprave i ostalim relevantnim dionicima u svrhu prikupljanja informacija za potrebe analize stanja Plana razvoja.

Nacrt Osnovne analize stanja Bjelovarsko-bilogorske županije dostavljen je na uvid i komentiranje svim članovima radne skupine koji su se očitovali o njenom sadržaju te su njihovi komentari uvršteni u nacrt.

Sukladno Pravilniku o provedbi postupka vrednovanja tijekom izrade Plana razvoja BBŽ donesena je Odluka o pokretanju postupka vrednovanja te Odluka o osnivanju Odbora za vrednovanje. Izrađen je opis djelovanja Odbora za vrednovanje te Indikativni plan vrednovanja. Plan razvoja podliježe postupku vrednovanja tijekom izrade, tijekom provedbe i nakon provedbe. Postupak vrednovanja akata strateškog planiranja neovisna je usporedba i ocjena očekivanih i ostvarenih rezultata, ishoda i učinaka provedbe akata strateškog planiranja. Izabran je ex-ante evaluator koji kroz proces vrednovanja utvrđuje jesu li postignuti zadani ciljevi utvrđeni u planskom dokumentu te u kojoj mjeri su aktivnosti koje su prethodile ostvarenju cilja, doprinjele realizaciji samog cilja.

Izrađena je SWOT analiza utemeljena na Osnovnoj analizi stanja BBŽ, Analiza potreba i potencijala BBŽ te nacrt Strateškog okvira. Zaključci SWOT analize bazirani su na podacima koji su prikupljeni od svih relevantnih dionika sa područja Bjelovarsko-bilogorske županije. Održane su dvije radionice, prva radionica na temu SWOT analize i Analize potreba i potencijala Bjelovarsko-bilogorske županije te druga na temu nacrta Strateškog okvira Plana razvoja.

Pripremljen je prijedlog članova i Odluke o imenovanju članova Partnerskog vijeća te prijedlog Poslovnika o radu u skladu s Uredbom o osnivanju, sastavu, djelokrugu i načinu rada partnerskih vijeća. Organizirana je osnivačka sjednica Partnerskog vijeća BBŽ na kojoj je izabran Predsjednik te usvojen Poslovnik o radu.

Izrađen je opis mjera i aktivnosti koji će se provoditi u svrhu ostvarenja svakog posebnog cilja. U suradnji sa Županom definirani su strateški projekti koji će doprinijeti postizanju definiranih razvojnih smjerova i strateških ciljeva.

Prema uputi Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske Unije, napravljen je prijedlog Priloga 1. Plana razvoja, a koji se odnosi na povezivanje strateških ciljeva i financijskih sredstava koja će biti utrošena na ostvarenje svakog pojedinog posebnog cilja Plana razvoja. Za potrebe Priloga 1. Plana razvoja odabrani su pokazatelji ishoda iz Biblioteke pokazatelja kojima se mjeri vrednovanje uspješnosti u postizanju utvrđenih posebnih ciljeva te su određene njihove početne vrijednosti prema dostupnim službenim podacima. Predmetni dokument predstavljen je svim pročelnicima upravnih odjela Bjelovarsko-bilogorske županije.

Sudjelovanje u izradi Strateške studije utjecaja na okoliš kojom se procjenjuju vjerojatno značajni utjecaji na okoliš i zdravlje ljudi koji mogu nastati provedbom Plana razvoja. Postupak SPUO započeo je Odlukom o provođenju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš Plana razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine. Proveden je postupak Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu sukladno Zakonu o zaštiti prirode te je prema Rješenju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, za Plan potrebno provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. U okviru Odluke o sadržaju strateške studije utjecaja Plana na okoliš definirani su razlozi izrade i donošenja Plana, a koji su određeni sukladno članku 13. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 147/14, 123/17, 118/8.) i člankom 23. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 123/2017.). Ovlašteniku za izradu Strateške studije. Tvrtci IRES EKOLOGIJA d.o.o. dostavljeni su svi podaci potrebni za izradu Studije (Analiza stanja, Analiza potreba i potencijala, popis strateških projekata te strateški okvir sa opisom prioriteta, posebnih ciljeva, mjera i aktivnosti).

Razvojni sporazum Sjever

Na inicijativu 5 županija (Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke, Krapinsko-zagorske, Varaždinske i Međimurske županije) poslano je pismo namjere Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije za sklapanjem Razvojnog sporazuma.

Na ovo temu sudjelovalo se na nekoliko sastanaka regionalnih koordinatora spomenutih 5 županija te na sastancima s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Slijedom navedenog, u kontaktu sa županijom, pripremljen je popis 5 strateških projekata ukupne vrijednost 2.000.000.000 kn:

1. Daruvarske toplice – razvoj posebnog oblika zdravstvenog turizma kroz dogradnju i uvođenje novih sadržaja – Projekt uključuje proširenje smještajnih kapaciteta zdravstveno-lječilišnog kompleksa DT, uz kompletnu obnovu postojeće infrastrukture lječilišnog hotela Termal, prilagodbu osobama smanjene

pokretljivosti, povećanje energetske učinkovitosti, informatizaciju poslovanja, obnovu i izgradnju potrebne infrastrukture za daljnji razvoj posebnih oblika turizma, obnova zaštićenog pejzažnog perivoja.

2. Regionalni distributivni centar za voće i povrće – projekt se odnosi na izgradnju skladišnih kapaciteta za prihvata i skladištenje pokvarljivih proizvoda (predviđeno je 5.000 tona) te objekata za sortiranje, pakiranje i distribuciju čime će se uspostaviti zaokružen sustav koji proizvođačima omogućuje da budu konkurentni tijekom cijele godine te tako osiguraju opstanak domaće proizvodnje i povećanje dohotka).

3. Revitalizacija prostora Bjelovarskog sajma – projektom je predviđeno uređenje sajamskog prostora, uređenje vanjskog i unutarnjeg izložbenog prostora i okoliša (konferencijske i prezentacijske dvorane, uredi, CO WORK prostori). Rekonstrukcija smještajnih kapaciteta za izlagače- hotel (dovršetak i proširenje), adaptacija hidrantske mreže, uređenje parkirališnog prostora i prilaznih cesta).

4. Opremanje i prenamjena prostora Opće bolnice Bjelovar – Projekt se odnosi na opremanje zgrade nove bolnice i stavljanje u funkciju starog dijela bolnice s ciljem unaprijeđenja kvalitete i učinkovitosti pružanja bolničkih usluga, povećanja dostupnosti zdravstvenih usluga te povećanja djelotvornosti i racionalizacije troškova poslovanja).

5. Eko turizam 360 – projektom je predviđena dogradnja smještajnih kapaciteta, rekonstrukcija i izgradnja sportskih terena, izgradnja 4 interaktivno – kreativnih, posjetiteljskih centara te razvoj cikloturizma. Svrha projekta je razvoj eko turizma, širenje turističke ponude i smještajnih kapaciteta te očuvanje prirodne i kulturne baštine.

Kao infrastrukturni projekt predložena je brza cesta Virovitica-Bjelovar. Predmetna dionica omogućiti će gospodarski i demografski razvoj područja koja su od strateškog značaja za sveukupni razvitak Republike Hrvatske. Izgradnja brze ceste podigla bi razinu prometne usluge i sigurnosti prometa, omogućila bolje prometne uvjete povezivanja i prohodnosti između Bjelovarsko – bilogorske i Virovitičko – podravske županije, te rasterećivanje postojećih državnih cesta (Bjelovar – Đurđevac), (Đurđevac – Virovitica), (Bjelovar – V. Zdenci) kao i bržu vezu prema Zagrebu.

Sporazumom, koji je potpisan 27. prosinca 2021. godine, za planirane projekte Bjelovarsko-bilogorske županije predviđeno je 12.000.000.00 kn za sufinanciranje projektno-tehničke dokumentacije.

Interreg IPA CBC Program HR-BA-ME 2021. – 2027.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije izabralo je tvrtku Apsolon kao tehničku pomoć u procesu izrade novog operativnog programa Interreg IPA CBC između Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne Gore te su započete aktivnosti vezane uz identifikaciju potreba i potencijalnih projekata čija će realizacija u narednom financijskom razdoblju doprinijeti uravnoteženijem razvoju prekograničnog područja u skladu s ciljevima kohezijske politike Europske unije.

Javna ustanova Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije sudjelovala je u konzultacijama u vezi izrade novog operativnog programa ispunjavanjem upitnika o provedbi potencijalnih projekata na području Bjelovarsko-bilogorske županije u sklopu navedenog prekograničnog programa.

Sastanak regionalnih koordinatora u Zadru na temu procsa programiranja Programa prekogranične suradnje Hrvatska–Bosna i Hercegovina–Crna Gora 2021.-2027 i definiranje potencijalnih strateških projekata. Obavljene su konzultacije s Upravnim odjelom za poljoprivredu te je definirana projektna ideja na temu Pametna poljoprivreda.

Mapiranje potreba u zdravstvu

Mapiranje zdravstvenog sustava (ili mapiranje zdravstvene infrastrukture) uobičajeno je korišten pristup prilikom procjene potreba ili analize učinka zdravstvenog sustava. Korištenje prostornih sastavnica i njihova korelacija sa stanjem stanovništva ili strukturama zdravstvenog sustava pružilo je nove načine opisivanja problema.

Europska komisija i vanjski stručnjaci pomogli su vlastima Bugarske, Hrvatske i Slovenije bolje usmjeriti ulaganja kako bi njihovi zdravstveni sektori postali učinkovitiji i otporniji u budućnosti. Pokrenut je proces razrade metodologije za mapiranje infrastrukture, ljudskih resursa, postojećih kapaciteta te sadašnjih i budućih potreba u području hitne i dugotrajne skrbi u kojem su sudjelovale sve tri zemlje članice. Projekt omogućuje pripremu strategija i planiranje budućih investicije.

Informacije dobivene mapiranjem ukazuju na odstupanja te pomažu u detektiranju područja na kojima se resursi neprimjereno koriste, ali one neće navesti zašto je došlo do odstupanja ili gdje su potrebne nove intervencije. Razvojem vlastite karte moći će se procijeniti napredak prema jednakom pristupu zdravstvenoj zaštiti za sve ljude, što je značajan cilj EU-a na području zdravstva. Cilj projekta je identifikacija potreba u zdravstvenoj skrbi i zaštiti.

Uspostavljen je županijski tim za mapiranje potreba u zdravstvu Bjelovarsko-bilogorske županije.

Održano je niz sastanaka sa predstavnicima zdravstvene i socijalne skrbi, a prikupljene potrebe i definirani problemi zdravstvenih i socijalnih ustanova objedinjeni su u dokumentu „Mapiranje potreba u zdravstvenoj i socijalnoj skrbi BBŽ“ koji je proslijeđen Ministarstvu zdravstva.

Dokumentom je predložena podjela županije na 5 subregija koja se temelji na već uspostavljenoj mreži zdravstvene zaštite koja uključuje ispostave Doma zdravlja Bjelovarsko-bilogorske županije i Zavoda za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije. Također je provedeno mapiranje ciljanih populacija i njihovih specifičnih potreba – osobe niskog socioekonomskog statusa i starija populacija, djeca, palijativni pacijenti te osobe s tjelesnim i mentalnim oštećenjima.

Mapiranjem kritičnih procesa u skrbi za pojedine zdravstvene i socijalne probleme obrađena su slijedeća pitanja – Dostupnost onkoloških usluga, suradnja zdravstvene i socijalne skrbi, suradnja patronažne skrbi i bolničke skrbi, suradnja patronažne skrbi i bolničke skrbi, hitna medicinska skrb.

ljekarnička skrb, zdravstvena zaštita žena, palijativna skrb, povećanje zdravstvene zaštite, programi prevencije/sistematski pregledi, medicinska edukacija i specijalizacija liječnika.

Mapiranjem aktivnosti i projekata koji značajno utječu na prepoznate probleme uočeno je da se na području cijele Bjelovarsko-bilogorske županije provodi niz Projekata (Poziv „Zaželi – program zapošljavanja žena) sa svrhom zapošljavanja teško zapošljivih žena i pružanja neformalne skrbi osobama kojima je zdravstvena i socijalna skrb teže dostupna.

Plan za industrijsku tranziciju Panonske Hrvatske

Ministarstvo regionalnoga razvoja započelo je 2019. godine proces industrijske tranzicije regija u koji su uključene tri NUTS 2 regije: Panonska Hrvatska, Jadranska Hrvatska i Sjeverna Hrvatska, kao NUTS 2 regije klasificirane u kategoriju slabije razvijenih regija (obzirom da je njihov BDP ispod 75% prosječnog BDP-a EU-a) koje imaju potencijal za jačanje regionalne konkurentnosti kroz korištenje prilika koje nude globalni mega trendovi za oživljavanje gospodarskog rasta i povećanje produktivnosti.

U okviru Razvojnog sporazuma „Slavonija, Baranja i Srijem“ pristupilo se izradi Plana za industrijsku tranziciju Panonske Hrvatske, kao pilot inicijativi Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kojom se, u suradnji sa Svjetskom bankom, pruža podrška jačanju konkurentnosti Panonske regije kroz izradu strateškog okvira za unaprjeđenje regionalnog gospodarstva u globalnim lancima vrijednosti i to u sljedećim industrijama:

- Poljoprivredno-prehrambena industrija
- Drvno-prerađivačka industrija
- Informacijsko-komunikacijske tehnologije
- Turizam
- Metaloprerađivačka i strojarska industrija

Kroz teritorijalno usmjerena ulaganja („place-based investment“) potrebno je prilagoditi regionalna gospodarstva tehnološkim promjenama, integrirati nove proizvode i usluge u okviru regionalnih lanaca vrijednosti, razviti tehnologije koje troše manje energije, smanjuju otpad i izbjegavaju zagađenje, te ulagati u radnu snagu s odgovarajućim vještinama. Kroz proces industrijske tranzicije i strateški pristup jačanju regionalne konkurentnosti cilj je osnažiti i oživjeti područje 8 županija za održivu, inovativnu i otpornu industriju budućnosti.

Održano je niz sastanaka na kojima su definirani ključni sektori za industrijsku tranziciju te je proveden proces identifikacije niša koje su ključne za razvoj svakog sektora.

Definirani su razvojni izazovi i potencijali Panonske Hrvatske na temelju prikupljenih podataka od strane gospodarskih subjekata, znanstvenih institucija, regionalnih koordinatora i upravnih odjela svih županija uključenih u sam proces izrade.

Tijekom održanih sastanaka predstavljena su i iskustva pojedinih zemalja Europske unije koje su prošle kroz proces industrijske tranzicije kako bismo na temelju njihovih iskustava što bolje iskoristili vlastite potencijale.

Definirani su prioritetni sektori za koje su u okviru procesa industrijske tranzicije definirane prioritetne niše i smjerovi promjena, kao i transformacijski roadmap. Na temelju definiranih prioritetnih sektora kontaktirani su gospodarski subjekti te su od istih prikupljane projektne ideje za novo programsko razdoblje koje bi se mogle financirati u okviru industrijske tranzicije.

Prikupljeni su podaci o poduzetničkim potpornim institucijama u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji i pripremljen prijedlog sudionika fokus grupa za prezentirane horizontalne projekte MRRFEU.

Održani su sastanci vezano za horizontalne transformacijske projekte u organizaciji MRRFEU Svjetske banke.

Pripremljen je i dostavljen prijedlog projekata Bjelovarsko-bilogorske županije za Industrijsku tranziciju Panonska Hrvatska – Transformacijski Roadmap za industrijsku tranziciju Hrvatske.

Temeljem prikupljenih podataka od strane svih regionalnih koordinatora i ostalih članova fokus grupe predstavljen je nacrt Plana za industrijsku tranziciju Panonske Hrvatske. Njime će se nastojati ojačati konkurentnost regionalnog gospodarstva putem dodatnog ciljanog ulaganja u razvoj prioritetnih sektora.

Programiranje novog programskog razdoblja 2021.-2027.

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, kao koordinator procesa izrade programskih dokumenata, iniciralo je proces pripreme Operativnih dokumenta kroz suradnju sa svim relevantnim tijelima državne uprave i drugim relevantnim institucijama.

U okviru Pododbora za fondove u razdoblju 2021.-2027. uspostavljene su radne skupine za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 2021.-2027.:

1. Radna skupina Pametna Hrvatska
2. Radna skupina Zelena Hrvatska
3. Radna skupina Povezana Hrvatska
4. Radna skupina Solidarna Hrvatska
5. Radna skupina za Integrirani teritorijalni razvoj
6. Radna skupina Sigurna Hrvatska
7. Radna skupina Pomorstvo i ribarstvo

Definirana su prioritetna područja intervencije Operativnog programa Konkurentnost i kohezija:

1. Jačanje gospodarstva ulaganjem u istraživanje i inovacije, podupiranjem poslovne konkurentnosti, digitalizacije i razvojem vještina za pametnu specijalizaciju
2. Jačanje digitalne povezanosti

3. Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije, prilagodbe na klimatske promjene, sprječavanje rizika, zaštita okoliša i održivosti resursa
4. Razvoj održive intermodalne urbane mobilnosti, kao dio prijelaza na niskougljično gospodarstvo
5. Razvoj održive, pametne i sigurne mobilnosti
6. Jačanje zdravstvenog sustava, promicanje socijalnog uključivanja, obrazovanja i cjeloživotnog učenja.

Prioriteti Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027.:

- Održivo regionalno gospodarstvo
- Poticanje zelene tranzicije potpomognutih i brdsko-planinskih područja
- Unaprjeđenje biciklističke infrastrukture u potpomognutim područjima
- Povećanje pristupačnosti socijalne i obrazovne infrastrukture uz turističku revitalizaciju potpomognutih i brdsko-planinskih područja
- Razvoj urbanih područja kao pokretača regionalnog rasta i razvoja njihovih funkcionalnih područja te razvoj održivih i zelenih otoka
- Pravedna tranzicija

Javna ustanova Regionalna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije, kao regionalni koordinator, sudjelovala je u radu Radnih skupina (osim radne skupine Pomorstvo i ribarstvo). Tijekom procesa programiranja MRRFEU dostavljani su komentari na temelju kojih su doneseni konačni nacrti Operativnih programa.

Nacrti programskih dokumenata za Operativni program Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027. i Integrirani teritorijalni program 2021. – 2027. izrađeni su tijekom četiri programska ciklusa i poslani su Europskoj komisiji koja će se očitovati o njihovom sadržaju.

Kao regionalni koordinator, Javna ustanova Razvojna agencija dostavila je informaciju o procesu programiranja svim jedinicama lokalne samouprave.

Nacionalni plan za oporavak i otpornost

Hrvatski Plan oporavka i otpornosti temelji se na strateškim dokumentima, programima, preporukama i obvezama te kao takav čini jasan i koherentan okvir za ostvarenje reformi, kao i razvojnih, socijalnih, okolišnih i svih drugih ciljeva Vlade u tekućem desetljeću.

Plan je istovremeno alat za transformaciju gospodarstva koji će omogućiti oblikovanje inovativnih politika kroz modernizaciju te digitalnu i zelenu tranziciju gospodarstva čime će povoljno utjecati na dugoročni i održiviji razvoj Hrvatske.

Ukupna vrijednost ulaganja kroz Plan oporavka i otpornosti iznosi 48,2 milijardi kuna, a sastoji se od 76 reformi i 146 investicija.

Temeljem objavljenog Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. pristupilo se definiranju mogućnosti financiranja za JLP(R)S.

Održano su sastanci s relevantnim dionicima razvoja, predstavnicima županije i jedinicama lokalne samouprave vezano za mogućnost financiranja iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost. Prikupljeni su projektni prijedlozi sa spremnom projektno-tehničkom dokumentacijom od županijskih upravnih odjela i ustanova/poduzeća u njihovoj nadležnosti.

Održana je informativno-edukativna radionica s ciljem informiranja jedinice lokalne samouprave o mogućnostima financiranja u budućem programskom razdoblju kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti.

S obzirom da se jedan od ciljeva definiranih NPOO-om odnosi na povećanje broja škola koje rade u jednoj smjeni, pristupilo se pripremi projekata kako bi osnovne škole čiji je osnivač Bjelovarsko-bilogorska Županija nastavu mogle izvoditi u jednoj smjeni za sve učenike.

Također, jedan od ciljeva je i povećanje broja učenika gimnazijskih programa te se pristupilo definiranju projekta dogradnje, ali i izrade sportske dvorane.

Održane su konzultacije i sastanci s predstavnicima Zagrebačke i Osječko-baranjske županije na temu projekta izgradnje logističko distributivnog centra za voće i povrće te niz sastanaka s temom osnivanja proizvođačke organizacije koja je neophodan element uspostave logističko distributivnog centra.

Izrada Provedbenih programa za potrebe jedinica lokalne (regionalne) samouprave JLP(R)S-a

Provedbeni program jedinica lokalne samouprave je kratkoročni akt strateškog planiranja koji izrađuje i donosi izvršno tijelo JLP(R)S, a donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela JLP(R)S i vrijedi za taj mandat. Njime jedinica lokalne samouprave opisuje se i osigurava provedba posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja (ako je izrađen), odnosno provedba posebnih ciljeva utvrđenih u planu razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave, kao i poveznica mjera s odgovarajućim stavkama u proračunu jedinice lokalne samouprave (aktivnostima i projektima) na kojima je potrebno planirati sredstva za provedbu. Provedba mjera razrađuje se na elemente koji su potrebni za učinkovitu provedbu i praćenje uspješnosti provedbe posebnih ciljeva.

Održan je niz sastanaka s načelnicima i pročelnicima JLS koje su Javnu ustanovu Razvojnu agenciju Bjelovarsko-bilogorske županije Odlukom ovlatile za izradu Provedbenog programa.

Sastavljen je upitnik za JLP(R)S o stanju društvene i okolišne infrastrukture te gospodarstva, a koji je bio temelj za izradu analize stanja i identifikaciju problema i potreba.

Za izradu analize stanja također su korišteni i eksterni relevantni podaci, poput Strategija razvoja, podaci Državnog zavoda za statistiku, Financijske agencije, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatske gospodarske komore, Registra udruga, te izvješća drugih nacionalnih institucija i službenih baza podataka.

U saradnji s predstavnicima JLP(R)S-a definirane su aktivnosti unutar svake pojedine mjere te pokazatelji (njihove početne i ciljne vrijednosti) i financijski okvir za provedbu svaku pojedinačne mjere. Provedbeni programi bit će podložni godišnjem ažuriranju temeljem nastalih promjena.

Izrađeni su provedbeni programi za 10 jedinica JLP(R)S-a s područja bjelovarsko-bilogorske županije.

1. Provedbeni program Bjelovarsko-bilogorske županije za mandatno razdoblje 2021.- 2025. godine
 1. Provedbeni program općine Sirač za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 2. Provedbeni program općine Zrinski Topolovac za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 3. Provedbeni program grada Grubišno Polje za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 4. Provedbeni program općine Nova Rača za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 5. Provedbeni program općine Berek za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 6. Provedbeni program općine Rovišće za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 7. Provedbeni program općine Velika Pisanica za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 8. Provedbeni program općine Kapela za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine
 9. Provedbeni program općine Šandrovac za mandatno razdoblje 2021.-2025. godine

Urbano područje Bjelovar

Gradovi su danas suočeni s najvišom koncentracijom gospodarskih, ekoloških, klimatskih, demografskih i društvenih izazova te dijele brojne zajedničke probleme.

Na temelju odredbi EU regulative i trenutno važećeg nacionalnog zakonodavstva Republika Hrvatska u novom financijskom razdoblju 2021.-2027. planira korištenje ITU mehanizma u 22 hrvatska grada, a jedan od njih je Grad Bjelovar. Zbog navedenog definirano je Urbano područje Bjelovar koje sačinjava Grad Bjelovar kao središte, te općine Veliko Trojstvo, Kapela, Rovišće i Štefanje.

Održani su sastanci i konzultacije s predstavnicima JLS koje su dio urbanog područja Bjelovar. Temeljem analize materijala dostavljenih od MRRFEU, prikupljeni su podaci o projektima od svih jedinica lokalne samouprave koje su dio UP Bjelovar, koji su organizirani prema područjima intervencije te su dostavljeni Ministarstvu u bazu projekata urbanih područja.

MRRFEU je dostavljena indikativna tablica projektnih prijedloga za urbano područje Bjelovar.

Temeljem Smjernica za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanog područja sudjelovalo se u radu Partnerskog vijeća UP Bjelovar.

Master plan prometnog sustava Bjelovarsko-bilogorske županije

Strategijom prometnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje od 2014. do 2030. godine (u nastavku SPR ili Strategija) u okviru mjera za razvoj prometnog sustava utvrđena je potreba izrade glavnih prometnih planova za pojedine regije Republike Hrvatske.

Masterplan ima zadatak istražiti, u uzajamnoj vezi, društvene, gospodarske, političke i posebne prometne elemente s ciljem osiguranja adekvatnog razvitka u zoni obuhvata. Promet kao važan aspekt funkcioniranja prostora ključan je za funkcioniranje i razvoj gospodarstva i društva u cjelini. Sa stanovišta prometnog planiranja Masterplan će biti bazni dokument za promišljanja razvoja prometnog sustava sukladnog prostornim mogućnostima, zahtjevima gospodarstva i potrebama stanovništva.

Cilj Master plana prometnog sustava je postizanje učinkovitog i održivog prometnog sustava, sukladno potrebama gospodarstva i stanovnika na prostoru županije. Studija mora utvrditi postojeće i buduće potrebe koje utječu na prometnu potražnju i kao takva od ključnog je značaja za održivi gospodarski razvoj i omogućavanje bolje mobilnosti.

Masterplanom, koji predstavlja strateško promišljanje razvoja prometnog sustava Bjelovarsko-bilogorske županije, detaljno će se analizirati interakcija unutar prometnog sustava Županije kao i interakcija prometnog sustava s gospodarskim sustavom čija kretanja imaju utjecaj na prometni sustav. Masterplanom će se utvrditi ciljevi i mjere za razvoj prometnog sustava Županije. Izrađeni Masterplan bit će podloga za izradu ili izmjenu i dopunu prostornih planova te definiranje projekata iz domene prometa.

Javna ustanova Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije sudjeluje u radu radne skupine za izradu Master plana prometnog sustava Bjelovarsko-bilogorske županije.

Središnji elektronički registar razvojnih projekata

SPUR je informacijski sustav za upravljanje strateškog planiranja i upravljanja razvojem koji pruža usklađen sustav za identifikaciju trenutnog stanja kroz pokazatelje i indikatore za praćenje napretka. Osnovna svrha programskog rješenja je pružanje usklađenog metodološkog sustava za pripremu, organizaciju i implementaciju procesa upravljanja razvojem. Unos podataka uključuje upis razvojnih projekata od njihove projektne ideje i pokretanja razrade projekta (idejna faza) do završetka definiranja i razrade projekta (faza planiranja) u spomenuti registar. Informacijski sustav sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN br. 123/17) definira kao obvezu upisa podataka u registar javno tijelo, a upis projekata u Registar projekata obavljaju osobe imenovane za pristup Registru projekata.

Javna ustanova Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije kao regionalni koordinator obavlja aktivnosti praćenja i upisa projekata u središnji elektronički registar razvojnih projekata kako bi se osiguralo sustavno praćenje provedbe projekata na području na kojem djeluje regionalni koordinator. Ukupno je uneseno 41 projekt s područja županije, a ukupna procijenjena vrijednost je oko 5.5 mlrd. Kn.

U studenom 2021.godine od strane MRRFEU izdana je obavijest o privremenoj obustavi upisa projekata u središnji elektronički registar koja je još uvijek na snazi.

Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Bjelovarsko-bilogorske županije

Izrađen je Izvještaj o radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Bjelovarsko-bilogorske županije za 2020. godinu te su donesene izmjene i dopune poslovnika o radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje.

Pristupljeno je izradi Izvješća o provedbi Strategije razvoja ljudskih potencijala Bjelovarsko-bilogorske županije 2015. – 2020. godine prikupljanjem podataka od svih članova Lokalnog partnerstva za zapošljavanje.

2. PRIPREMA PROGRAMA I PROJEKATA

U 2021. godini pripremljeno je 43 projekta ukupne vrijednosti 71.808.336,70 kn od čega bespovratna sredstva koja se potražuju iznose je 64.202.487,45 kn ukoliko projekti budu odobreni.

Ukupno je u 2021. godini odobreno 20 projekata ukupne vrijednosti 5.772.808,42 kn; odbijen je 1 projekt, dok se za njih 22 čeka odluka.

Ministarstvo regionalnog razvoja i Fondova EU – Program podrške regionalnom razvoju

„Obnovimo put do zdravlja – uređenje prostora fizikalnih terapija Daruvarskih Toplica“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija za Daruvarske Toplice

Jačanje konkurentnosti Ustanove uz ostvarenje razvojnih potencijala grada. Županije i šire regije, kroz uređenje prostora fizikalnih terapija, potrebnih za provođenje novih terapijskih pristupa, što je polazna osnovica daljnjeg razvoja Ustanove i jačanja pozicije regionalnog lidera na području zdravstvenog turizma, kao glavnog pokretača lokalnog i šireg regionalnog razvoja kao i jačanja gospodarstva RH.

Ukupna vrijednost projekta: 532.767,50 kn.

Projekt odobren u iznosu od 350.000,00 kn.

Ministarstvo regionalnog razvoja i Fondova EU – Program podrške brdsko-planinskim područjima 2021.

„Uređenje igrališta i pozornice“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija za OŠ Sirač

Uređenje dotrajalog igrališta i pozornice. Potpuna sanacija dotrajalih površina igrališta i pročelja pozornice.

Ukupna vrijednost projekta: 457.730,00 kn

Projekt odobren u iznosu od 200.000, 00 kn

Ministarstvo regionalnog razvoja i Fondova EU – Program održivog razvoja lokalne zajednice

„Izgradnja interne prometnice s okretištem školskih autobusa i parkiralištem“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija za OŠ Ivanska

Izgradnja interne prometnice s okretištem školskih autobusa i parkirališta

Ukupna vrijednost projekta: 1.533.319,12 kn

Projekt odobren u vrijednosti od 150.000,00 kn

„Obnova krovišta zgrade Općine“

Nositelj projekta: Općina Velika Pisanica

Obnova krovišta zgrade Općine imati će pozitivan utjecaj na cjelokupno stanovništvo Općine jer se u zgradi nalaze prostori komunalnog poduzeća, dječja igraonica, poštanski ured Velika Pisanica, stambeni prostor (stan) te društveni dom za održavanje manifestacija i za održavanje nastave tjelesnog odgoja osnovne škole.

Ukupna vrijednost projekta: 596.019,88 kn

Projekt odobren u vrijednosti od 150.000,00 kn.

Ministarstvo turizma i sporta – Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskih zahvata i opremanja sportskih građevina u 2021. godini

„Izgradnja školsko-sportske dvorane Osnovne škole Velika Pisanica“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija za OŠ Velika Pisanica
Izgradnja školsko-sportsko dvorane OŠ Velika Pisanica
Ukupna vrijednost projekta: 5.895.514,63 kn
Status projekta: Projekt nije odobren.

Ministarstvo hrvatskih branitelja – Javni poziv za projekt rješavanja pristupačnosti objektima osoba s invaliditetom

„Dogradnja dizala i pristupne rampe“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija za SŠ A. Š. Garešnica
Dogradnja dizala i pristupne rampe
Ukupna vrijednost; 624.406,25 kn
Status projekta: čeka se odluka.

Ministarstvo hrvatskih branitelja – Javni poziv za financiranje/ sufinanciranje aktivnosti psihološkog i socijalnog osnaživanja te podizanja kvalitete življenja hrvatskih branitelja iz domovinskog rata i članova njihovih obitelji te stradalnike iz domovinskog rata i aktivnosti promicanja vrijednosti domovinskog rata u 2021. godini

Udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata BBŽ:

- „Bjelovarske pobjede u Domovinskom ratu“
- „Braniteljska treća dob“
- „Ribičko natjecanje veterana rata za Sloveniju Ptuj 2021.“

Udruga „Žene u Domovinskom ratu BBŽ“:

- „Braniteljice u Domovinskom ratu“

Ministarstvo hrvatskih branitelja – Javni poziv za financiranje/sufinanciranje obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevakova vezanih za Domovinski rat u 2021. godini

Udruga hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata BBŽ:

- „Obilježavanje 30 godina od stradanja hrvatskih branitelja u Bastajskim brdanima 13.11.1991.“
- „Mimohod pobjednika Barutana 91“
- „Obilježavanje 30 godina od stradanja hrvatskih branitelja u Pakračkim vinogradima 29.12.1991.“

Udruga „Žene u Domovinskom ratu BBŽ“:

- „Tri desetljeća iza Domovinskog rata 91/2021.“

Ministarstvo turizma i sporta – „Program razvoja cikloturizma na kontinentu u 2021. godini“

„Razvoj cikloturizma u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji u 2021. godini“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija

Razvojem Bjelovarsko-bilogorske županije kao atraktivne cikloturističke destinacije unaprijedili bismo kvalitetu turističke ponude na kontinentu te generirali nove dolaske turista. Cikloturizam uz wellnes i zdravlje te etno-gastro ponudu ključni su motivi dolaska turista u Bjelovarsko-bilogorsku županiju. Istovremeno bismo stvorili novu atrakcijsku osnovu u kontinentalnom turizmu Hrvatske, potaknuli rast turističke potrošnje na kontinentu te povećali zadovoljstvo gostiju ponudom u destinaciji. Realizacijom svih ovih aktivnosti, zasigurno bismo mogli povećati broj domaćih ali stranih gostiju.

Ukupna vrijednost projekta: 401.546,25 kn

Projekt odobren u iznosu od 289.100,00 kn

Javni poziv za predlaganje projekata javnih potreba u kulturi Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu

- „Sanacija unutarnjih zidova crkve sv. Lazara“
- „Elektrifikacija i montaža 3 zvona“
- „Sanacija i adaptacija fasade crkve sv. Petke Trnovitički Popovec“

Središnji ured za demografiju i mlade – Program podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima

„Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića“

Nositelj projekta: Općina Ivanska

Projektom predviđeno je polunatkriivanje igrališta sa sjenilima za sunce koje će igralištu dati potrebnu polusjenu kako bi djeca u svako doba osunčanog dana mogla koristiti igralište. Potpuno uređenje igrališta, ograda oko igrališta, opremanje fiksnom opremom, hortikultura, izrada projektne dokumentacije.

Ukupna vrijednost: 558.312,50 kn

Projekt odobren u iznosu od 209.368,00 kn

„Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića“

Nositelj projekta: općina Veliko Trojstvo

Opremanje fiksnom opremom , uređenje okoliša i vanjskih terena, uređenje dječjeg igrališta, opremanje novom fiksnim modulima za dječja igrališta, u potpunosti uređen okoliš na dječjem igralištu.

Ukupna vrijednost: 299.534,38 kn

Projekt odobren u iznosu od 112.326,00 kn

Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost – Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme

„Nabava komunalne opreme“

Nositelj projekta: Općina Zrinski Topolovac

Nabava opreme

Ukupna vrijednost: 208.000 kn

Status projekta: Čeka se odluka

Nabava komunalne opreme“

Nositelj projekta: općina Veliko Trojstvo

Nabava opreme

Ukupna vrijednost: 32.968,75 kn

Projekt odobren u iznosu od 13.187,50 kn

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike – Fond europske pomoći za najpotrebitije

„Školski obrok za sve“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija

Cilj projekta: Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za ukupno 969 djece iz 21 osnovne škole na području BBŽ

Ukupna vrijednost: 981.322,92 kn

Projekt odobren u iznosu od 981.322,92 kn

Ministarstvo znanosti i obrazovanja – Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV.

Uz potporu sve je moguće, faza 2“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija

Cilj projekta: Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV

Ukupna vrijednost: 2.627.504,00 kn

Projekt odobren u iznosu od 2.627.504,00 kn

***Ministarstvo regionalnog razvoja i Fondova EU & Iceland, Liechtenstein & Norway Grants –
Jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj regionalnih znanstvenih centara za
osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području
Komponenta A – Razvoj STEM vještina kroz opremanje školskih učionica STEM opremom***

„STEMamo do zvijezda“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija

Cilj projekta: Pružiti podršku učiteljima, drugim odgojno-obrazovnim radnicima i učenicima u stjecanju ili jačanju STEM vještina. Kako bi se uspostavio kvalitetan program educiranja, razvoja vještina u području STEM-a, potrebna je moderna STEM oprema kojom će učitelji i drugi odgojno-obrazovni radnici usavršiti svoje vještine te ih prenijeti učenicima koji su jedna od ciljanih skupina ovog projekta.

Ukupna vrijednost: 4.843.400,73 kn

Status projekta: čeka se odluka

„Ja raSTEM“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija

Cilj projekta: Stvaranje poticajnog okruženja za razvoj i unaprjeđenje STEM vještina kod učitelja, odgojno obrazovnih radnika osiguranjem kvalitetnih edukacija kojima će se dodatno razviti kompetencije za rad u STEM području, te stvaranje kreativnih i socijalnih potencijala učenika kroz dodatno učenje, modernizaciju infrastrukture i opreme što će pridonijeti većem broju djece i mladih koji će se odlučiti za karijeru u STEM području što će u konačnici pridonijeti povećanju broja učenika koji upisuju STEM studijske programe i na taj način izravno utječu na tržište rada kako u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji tako i u Republici Hrvatskoj.

Ukupna vrijednost: 7.447.142,29 kn

Status projekta: čeka se odluka

„Spirala uspjeha“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija

Osiguranje podrške poboljšanju STEM vještina učitelja, odgojno-obrazovnih radnika te učenika s područja grada Garešnice i naselja Trnovitički Popovac, općine Dežanovac i Končanica. Specifični cilj projekta je razvoj i unaprjeđenje STEM vještina kod učitelja, odgojno obrazovnih radnika osiguranjem kvalitetnih edukacija kojima će se dodatno razviti kompetencije za rad u STEM području, te stvaranje kreativnih i socijalnih potencijala učenika kroz dodatno učenje, modernizaciju infrastrukture i opreme što će pridonijeti većem broju djece i mladih koji će se odlučiti za karijeru u STEM području.

Ukupna vrijednost: 3.385.860,00 kn

Status projekta: čeka se odluka

Mjera 4.3.3 „Ulaganje u šumsku infrastrukturu

Ulaganje u šumsku infrastrukturu“

Nositelj projekta: općina Velika Pisanica

Cilj projekta: Glavni projekt šumske ceste “Ribnjačka – Bedenič”, kojim se postojeći traktorski put rekonstruira u šumsku cestu, izrađen je na temelju projektnog zadatka definiranog od strane investitora – Općine Velika Pisanica. Trasa je postojeći traktorski put koji povezuje asfaltnu cestu LC 37036 u naselju Ribnjačka preko poljoprivredno-šumskog predjela „Strana“ s makadamskom šumskom cestom „Pisanička Bilogora 50-40“ (Reg.br. 199B1011J) u šumskom predjelu „Bačkovica“.

Ukupna vrijednost: 2.976.249,68 kn

Status projekta: čeka se odluka

Europski socijalni fond – Operativni program učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. – Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“

„Vrtić za sve“

Nositelj projekta: Općina Veliki Grđevac

Produljenje radnog vremena dječjeg vrtića za 4 sata te uvođenje novih posebnih programa koji doprinose usklađivanju poslovnog i obiteljskog života, čime se povećava njihova socijalna uključenost i ostanak mladih u lokalnoj zajednici. Jačanje kapaciteta stručnjaka u svrhu pružanja pomoći i podrške kroz različite posebne programe. Projekt ima za cilj opremanje vrtića različitom opremom (didaktička, sportska, slikovna i druga oprema) koja je potrebna za razvoj posebnih programa kao i Edukacija odgojitelja čime se želi poboljšati pristup u radu s djecom i pronalaženje novih metoda pristupa djeci.

Ukupna vrijednost: 1.614.083,89 kn

Status projekta: čeka se odluka

Središnji državni ured za demografiju i mlade – „Program potpore za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u općinama Republike Hrvatske u 2021. godini“

Nositelj projekta: **Općina Veliko Trojstvo**

Cilj projekta: Osiguravanje rada dječjeg vrtića u ruralnom i slabije razvijenom području, odnosno posljedično zadržavanje mladih obitelji sa djecom i kreiranje pozitivnog okruženja za obiteljski život te poticanje razvoja djece.

Ukupna vrijednost: 80.000,00 kn

Projekt odobren u iznosu od 80.000,00 kn

Nositelj projekta: **Općina Veliki Grđevac**

Cilj projekta: Podizanje socijalne sigurnosti mladih obitelji na području općine. Stvaranje pozitivnog okruženja što potiče mlade obitelji na ostanak u svojoj životnoj sredini, a prvenstveno u ruralnim i slabije razvijenim područjima.

Ukupna vrijednost: 220.000,00 kn

Projekt odobren u iznosu od 220.000,00 kn

Nositelj projekta: **Općina Ivanska**

Cilj projekta: Podizanje kvalitete života mladih obitelji u ruralnim krajevima. Cilj je smanjiti regionalne razlike u pokrivenosti i dostupnosti dječjim vrtićima, prilagoditi okolinu potrebama roditelja.

Ukupna vrijednost: 220.000,00 kn

Projekt odobren u iznosu od 220.000,00 kn

Ministarstvo zdravstva – Natječaj za prijavu programa zdravstvenih organizacija u suradnji s udrugama u RH za dodjelu financijskih sredstava u okviru raspoloživih sredstava iz djela prihoda od igara na sreću u području prevencije ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga za 2021. godinu

„Budi svoj“

Nositelj projekta: Zavod za javno zdravstvo Bjelovarsko-bilogorske županije

Cilj projekta: Projektnim aktivnostima utjecati će se na stavove roditelja i djece o ovisničkim ponašanjima zbog kojih je potrebno jačati sustav prevencije i multidisciplinarni pristup s ciljem jačanja samopouzdanja i samopoštovanja djece i roditelja.

Ukupna vrijednost: 1.199.952,00 kn

Projekt odobren u iznosu od 200.000,00 kn

Središnji državni ured za demografiju i mlade

Reci NE!“

Nositelj projekta: Gradsko društvo Crvenog križa Bjelovar

Cilj projekta: Edukacija učenika osnovnih škola u svrhu prevencije stvaranja ovisnosti među mladima i omogućavanje kvalitetnijeg i zdravijeg života.

Ukupna vrijednost: 147.033,54 kn

Status projekta: Čeka se odluka

Ministarstvo regionalnog razvoja i Fondova EU

„Zajedništvom do poboljšanja dostupnosti komunalnih usluga i zaštite okoliša“

Nositelj projekta: Općina Zrinski Topolovac

Cilj projekta : stabilizirati klizište uz vodotok u centru Općine Zrinski Topolovac u dužini od 135 metara (HR) te rekonstrukcija nogostupa u ulici Don Dominika Stojanovića u dužini od 200 metara i rekonstrukcija nogostupa u Zagrebačkoj ulici u dužini od 380 metara. u Općini Kupres (BiH).

Ukupna vrijednost: 404.420,80 kn

Status projekta: čeka se odluka

„Sinergijom prema napretku“

Nositelj projekta: Osnovna škola Berek

Cilj projekta: opremiti Osnovnu školu Berek (HR) i JU

Osnovnu školu „Jovan Dučić“ (BiH) opremom koja je nužna za nesmetano odvijanje nastavnog procesa, rad nastavnog osoblja i učenika budući da je riječ o osnovnoj opremi koja je nedostajuća u obje navedene škole.

Ukupna vrijednost: 368.820,78 kn

Status projekta: čeka se odluka

3. Natječaj za provedbu tipa operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

„Građevina javne i društvene namjene – dječji vrtić“

Nositelj projekta: Općina Zrinski Topolovac

Kroz projektne aktivnosti planira se rekonstrukcija postojeće građevine u građevinu javne i društvene namjene – dječji vrtić. Ciljevi ovog projekta su omogućiti stanovnicima općine uslugu dječjeg vrtića i poboljšanje kvalitete života i povećanje standarda te stvaranje boljih uvjeta za mlade obitelji na području općine.

Ukupna vrijednost: 4.985.801,97 kn

Status projekta. Čeka se odluka

„Gradnja građevine javne i društvene namjene – društveni dom Drljanovac“

Nositelj projekta: Općina Nova Rača

Navedenim projektom umjesto postojećeg društvenog doma gradit će se novi kao slobodnostojeća građevina – društveni dom.

Ukupna vrijednost: 1.896.469,89 kn

Status projekta. Čeka se odluka

„Rekonstrukcija škole u društveni dom P+1“

Nositelj projekta: Općina Sirač

Rekonstrukcija prostora nekadašnje škole u društveni dom ukupne bruto površine 237,72 m².

Ukupna vrijednost: 1.522.598,40 kn

Status projekta. Čeka se odluka

„Gradnja i opremanje poslovne zgrade – tržnica s pratećim elementima“

Nositelj projekta: Općina Rovišće

Izgradnja lokalne infrastrukture odnosno izgradnja tržnice koja će pružiti mještanima s područja općine i ostalih okolnih naselja mogućnost prodaje proizvoda lokalnih proizvođača.

Ukupna vrijednost: 8.728.245,54 kn

Status projekta. Čeka se odluka

„Rekonstrukcija – dogradnja Vatrogasnog doma Palešnik“

Nositelj projekta: Općina Hercegovac

Rekonstrukcija vatrogasnog doma koji se nalazi u naselju Palešnik.

Ukupna vrijednost: 2.220.834,41 kn
Status projekta. Čeka se odluka

„Rekonstrukcija djela građevine javne i društvene namjene za dječji vrtić“

Nositelj projekta: Općina Velika Pisanica
Planiranim projektom planira se rekonstrukcija zgrade javne i društvene namjene.
Ukupna vrijednost: 6.484.235,53 kn
Status projekta. Čeka se odluka

„Rekonstrukcija i opremanje građevine javne i društvene namjene – kulturni centar“

Nositelj projekta: Općina Veliko Trojstvo
Rekonstrukcijom i opremanjem kulturnog centra u Općini Veliko Trojstvo prije svega zadovoljavamo potrebe stanovništva za infrastrukturom koja će doprinijeti kvaliteti života u općini.
Ukupna vrijednost: 7.110.746,39 kn
Status projekta. Čeka se odluka

3. PROVEDBA PROGRAMA I PROJEKATA

„Poboljšanje pristupa dnevnoj bolnici u Općoj bolnici Bjelovar“

Nositelj projekta: Opća bolnica Bjelovar

Ukupna vrijednost projekta: 52.438.832,00 kuna

Bespovratna sredstva: 50.000.000,00 kn

- 14. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u veljači 2021. godine u iznosu od 3.502.090,14 kn od čega bespovratna sredstva iznose 3.339.214,48 kn
- 15. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u travnju 2021. godine u iznosu od 6.191.696,43 kn od čega bespovratna sredstva iznose 5.903.732,21 kn
- 16. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u lipnju 2021. godine u iznosu od 13.476.841,62 kn od čega bespovratna sredstva iznose 12.850.058,92 kn
- 17. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u srpnju 2021. godine u iznosu od 5.220.363,62 kn od čega bespovratna sredstva iznose 4.977.574,27 kn
- 18. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u rujnu 2021. godine u iznosu od 4.735.889,25 kn od čega bespovratna sredstva iznose 4.515.631,90 kn
- 19. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u prosincu 2021. godine u iznosu od 89.408,34 kn od čega bespovratna sredstva iznose 85.250,13 kn

„Poboljšanje pristupa dnevnoj bolnici u Općoj bolnici Bjelovar“ – Ugovor o sufinanciranju provedbe EU projekta

Ugovorom o dodjeli sredstava Fonda za sufinanciranje Općoj bolnici Bjelovar dodijelila su se bespovratna sredstva Fonda u maksimalnom iznosu **od 1.951.065,60 HRK.**

- 2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u lipnju 2021. godine u iznosu od 682.872,96 kn

„Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji“

Nositelj projekta: Opća bolnica Bjelovar

Ukupna vrijednost projekta: 23.120.500,00 kuna

Bespovratna sredstva: 20.000.000,00 kn

- 14. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u veljači 2021. godine u iznosu od 1.178.721,59 kn od čega bespovratna sredstva iznose 1.109.633,30 kn
- 15. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u travnju 2021. godine u iznosu od 3.323.102,63 kn od čega bespovratna sredstva iznose 2.874.594,09 kn
- 16. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u lipnju 2021. godine u iznosu od 7.496.759,15 kn od čega bespovratna sredstva iznose 6.484.945,52 kn
- 17. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u srpnju 2021. godine u iznosu od 2.106.451,38 kn od čega bespovratna sredstva iznose 1.822.150,37 kn
- 18. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u rujnu 2021. godine u iznosu od 1.762.091,78 kn od čega bespovratna sredstva iznose 1.524.267,88 kn
- 19. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u prosincu 2021. godine u iznosu od 49.764,64 kn od čega bespovratna sredstva iznose 43.048,07 kn

„Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti u Bjelovarsko-bilogorskoj županiji“ – Ugovor o sufinanciranju provedbe EU projekta

Ugovorom o dodjeli sredstava Fonda za sufinanciranje Općoj bolnici Bjelovar dodijelila su se bespovratna sredstva Fonda u maksimalnom iznosu od **2.496.400,00 HRK**.

- 2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u lipnju 2021. godine u iznosu od 873.740,00 kn

„Tu smo za Vas!, faza 2“

Nositelj projekta: Javna ustanova Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije

Ukupna vrijednost projekta: 14.765.373,56 HRK

Bespovratna sredstva: 12.550.567,10 HRK

Trajanje projekta: 58 mjeseci (01. ožujka 2019.-31. prosinca 2023.)

- 6. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 455.917,69 kn
- 7. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 263.993,78 kn
- 8. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 263.993,78 kn
- 9. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 208.611,94 kn
- 10. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 174.796,20 kn
- 11. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 171.819,48.993,78 kn
- 12. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 147.048,90 kn
- 13. Zahtjev za nadoknadom sredstava odobren u iznosu od 0,00 kn

Ruralni razvoj (Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.)

Podmjera 6.1 Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima, tip operacije 6.1.1.: „Potpora mladim poljoprivrednicima“

- potpora mladim poljoprivrednicima (OPG, obrt, trgovačko društvo) u visini bespovratnih 372.000,00 kn (50.000,00€) s PDV-om. Sufinanciraju se aktivnosti kao kupnja ili zakup zemljišta, podizanje novih ili rekonstrukcija postojećih višegodišnjih nasada, kupnja/građenje/opremanje objekata/prostora, kupnja mehanizacije i slično.
- Praćenje 3 projekta i savjetovanje poljoprivrednika kao i sakupljanje i izrada dokumentacije za izradu Zahtjeva za plaćanje te su sva tri projekta u srpnju i kolovozu uspješno završena.

Podmjera 6.3. “Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava” – provedba tipa operacije 6.3.1 “Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava”

- potpora malim poljoprivrednicima (OPG, obrt, trgovačko društvo) u visini bespovratnih 112.000,00 kn (15.000,00€) s PDV-om. Sufinanciraju se aktivnosti kao kupnja ili zakup zemljišta, podizanje novih ili rekonstrukcija postojećih višegodišnjih nasada, kupnja/građenje/opremanje objekata/prostora, kupnja mehanizacije i slično.
- JURA BBŽ preuzela je praćenje provedbe ukupno 13 projekata.
- u 2021. godini za ukupno pet projekata poslani su Zahtjevi za isplatu druge rate te su ti projekti uspješno završeni

6.3.1. LAG: LEADER –Podmjera 19.2 (ekvivalent mjeri 6.3.1. Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.)

- JURA BBŽ preuzela je praćenje provedbe ukupno 13 projekata.
- aktivnosti praćenja projekta su izrada izvješća o napretku projekta svakih 6 mjeseci i prikupljanje/izrada dokumentacije za Zahtjev za isplatu 2. rate te izrada istog.
- u 2021. godini za ukupno sedam projekata poslani su Zahtjevi za isplatu druge rate te su ti projekti uspješno završeni.

Podmjera 6.4. „Ulaganja u stvaranje i razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti“ – tip operacije 6.4.1. „Razvoj nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnim područjima“

- Potpora poljoprivrednicima kroz koju se želi potaknuti pokretanje nepoljoprivredne djelatnosti u poljoprivrednim krajevima od strane poljoprivrednih subjekata (svi subjekti koji imaju MIBPG). Sufinanciraju se aktivnost izgradnje, rekonstrukcije, opremanja objekata, kupnje zemljišta/objekata, kupnje strojeva, opreme, vozila i plovila, isključujući izradu projektne dokumentacije.
- Jedan projekt je u 2021. godini uspješno završen. Vrijednost projekta po poslovnom planu je bila 160.000,00 kn (s PDV-om).
- JURA BBŽ preuzela je praćenje projekata i savjetovanje poljoprivrednika, kao i izradu i slanje četiri periodična (tromjesečna) izvješća o napretku projekta.

Podmjera 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, Tip operacije 7.2.1. „Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda“

- Prihvatljivi korisnici su javni isporučitelji vodnih usluga javne vodoopskrbe ili javne odvodnje. Prihvatljivi projekti su građenje (izgradnja ili rekonstrukcija) i/ili opremanje javnog sustava za vodoopskrbu, odvodnju i/ili pročišćavanje otpadnih voda.
- Nositelj projekta su KOMUNALIJE VODOVOD D.O.O. iz Čazme, svrha projekta je izgradnja vodovoda u naselju Šimljanica, općina Berek. Vrijednost projekta je 2.619.994,85 kn.
- JURA BBŽ preuzela je praćenje provedbe projekta. U 2021. godini se to odnosi uglavnom na sudjelovanje na koordinacijama po potrebi i izradi ukupno 4 periodičnih (tromjesečnih) izvješća o napretku projekta.

Podmjera 7.4 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ – provedba tipa operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

1. Natječaj

Općina Veliko Trojstvo:

- Rekonstrukcija i dogradnja osnovne škole s dodatnim učionicama, dječjim vrtićem i jaslicama, kuhinjom i ostalim pratećim sadržajem. Vrijednost projekta s PDV-om: 11.067.403,40 kn (bez PDV-a), iznos sufinanciranja je 5.800.084,55 kn (bez PDV-a).
- JURA BBŽ prati provedbu odnosno po potrebi sudjeluje na koordinacijama i izradila je jedan Zahtjev za (konačnu) isplatu u travnju 2021. g..

2. Natječaj

- **DV Ivančica** – ulaganje u izgradnju i opremanje dječjeg vrtića. Ukupna vrijednost projekta je 1.671.218,46 kn s PDV-om, iznos potpore je 1.500.427,75 kn s PDV-om. U 2021. godini je JURA BBŽ pratila provedbu projekta, po potrebi sudjelovala na koordinacijama i izradila dva izvješća o napretku i jedan zahtjev za isplatu zadnje rate.
- **DV Dežanovac** – ulaganje u izgradnju i opremanje dječjeg vrtića. Ukupna vrijednost projekta je 4.997.210,03 kn s PDV-om, iznos potpore je 4.822.795,38 kn s PDV-om. U 2021. godini je JURA BBŽ pratila provedbu projekta, po potrebi sudjelovala na koordinacijama i izradila dva izvješća o napretku i jedan Zahtjev za isplatu predujma.
- **DVD Berek** – ulaganje u izgradnju i opremanje vatrogasnog dom (isključujući opremu za obavljanje vatrogasne djelatnosti). Ukupna vrijednost projekta je 710.257,25 kn s PDV-om, iznos potpore je 663.347,13 kn s PDV-om. U 2021. godini je JURA BBŽ pratila provedbu projekta, po potrebi sudjelovala na koordinacijama i izradila dva izvješća o napretku i jedan Zahtjev za isplatu zadnje rate.
- **Općina Berek** – ulaganje u izgradnju i opremanje Kulturnog centra. Ukupna vrijednost projekta je 8.395.063,20 kn s PDV-om, iznos potpore je 7.365.988,19 kn s PDV-om. U 2021. godini je JURA BBŽ pratila provedbu projekta, po potrebi sudjelovala na koordinacijama i izradila četiri izvješća o napretku i jedan Zahtjev za isplatu predujma
- **Općina Hercegovac** – ulaganje u rekonstrukciju trga (Trg kralja Zvonimira) i javne zelene površine u Hercegovcu. Ukupna vrijednost projekta je 1.711.335,88 kn s PDV-om, iznos potpore je 1.256.803,40 kn s PDV-om. U 2021. godini je JURA BBŽ pratila provedbu projekta, po potrebi sudjelovala na koordinacijama i izradila dva izvješća o napretku i jedan Zahtjev za isplatu zadnje rate.
- **Općina Veliki Grđevac** – ulaganje u radove i opremanje na građenju objekta za sport i rekreaciju. Grade se tribine na sportskom igralištu u sklopu OŠ u Velikom Grđevcu, što uključuje svlačionice, sanitarni čvor i upravnu prostoriju. Ukupna vrijednost projekta je kn s 3.491.719,93 PDV-om, iznos potpore je kn 3.211.140,70 s PDV-om. U 2021. godini je JURA BBŽ pratila provedbu projekta, po potrebi sudjelovala na koordinacijama i izradila četiri izvješća o napretku i jedan Zahtjev za isplatu predujma.

7.4.1. LAG

- JURA BBŽ je u 2020. godini prijavila projekt općine Zrinski Topolovac na LEADER Podmjeru 19.2.. Projekt se odnosio na rekonstrukciju i opremanje jednog društvenog doma. Vrijednost projekta je 157.662,50 kn s PDV-om. JURA BBŽ je u 2021. g. pratila provedbu projekta, što se odnosi uglavnom na sudjelovanje na koordinacijama po potrebi, pripremi i slanju periodičnih izvješća i slanju zahtjeva za isplatu sredstava. Zahtjev za konačnu isplatu je poslan u svibnju 2021. g..

Podmjera 8.5. „Potpora za ulaganja u poboljšanje otpornosti i okolišne vrijednosti šumskih ekosustava“ – provedba tipa operacije 8.5.2 „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“

JURA BBŽ je u 2021. godini za tri općine i jednu ustanovu pratila provedbu projekata.

Nositelji projekata su:

Javna ustanovu za zaštitu prirode (JUŽP)

- uređenje šumskih staza na području općine Veliki Grđevac, izgradnja nadstrešnice, izrada edukativnog sadržaja; vrijednost projekta 737.093,75 kn s PDV-om (100% sufinanciranje). JURA je za JUŽP provela postupak javne nabave. JURA je također izradila zahtjev za isplatu predujma koji je odobren. U 2021. je potpisan ugovor s izvođačem radova te je isti uveden u posao. Predstavnik JURE sudjeluje na koordinacijama.

Općina Zrinski Topolovac

- ulaganja u uspostavu i uređenje poučne (šumske) staze, izgradnju nadstrešnice, izradu edukativnog sadržaja; vrijednost projekta je 447.362,50 kn s PDV-om, sufinanciranje u iznosu 436.162,50 kn s PDV-om. JURA je za Općinu provela postupak jednostavne nabave te je izradila tri izvješća o napretku.

Općina Berek

- ulaganja u uspostavu i uređenje šumskih staza, uređenje nadstrešnice i odmorišta, izradu edukativnog sadržaja. Vrijednost projekta je 743.125,00 kn s PDV-om (100% sufinanciranje). Čeka se dodatna dokumentacija od nadležnih tijela kako bih se mogao provesti postupak javne nabave.

Općina Veliko Trojstvo

- ulaganje u adaptaciju vidikovca i uređenje okoliša. Vrijednost projekta je 445.644,09 kn s PDV-om, iznos sufinanciranja je 419.099,19 kn s PDV-om. JURA je uz sudjelovanje na koordinacijama izradila tri izvješća o napretku i jedan Zahtjev za isplatu konačne rate. Projekt završen u 11/2021. godini, potraživani novac je općini isplaćen 3.1.2022.g..

„Mobilno reciklažno dvorište Veliki Grđevac“

Nositelj projekta: Općina Veliki Grđevac

Ukupna vrijednost projekta: 204.875,00 HRK

Bespovratna sredstva: 174.143,75 HRK

Projekt je u 2021. godini završen i ZNS potraživan (novac uplaćen na račun općine 5.1.2022.),

Projekt se sastoji od nabave/kupnje Mobilnog reciklažnog dvorištva (MRD-a) i popratnih informativno-izobraznih aktivnosti. Svrha nabave je odvojeno prikupljanje otpada, koji se može koristiti, reciklirati i ponovo upotrijebiti te na taj način smanjiti udio iskoristivog otpada u miješanom komunalnom otpadu. Nadalje, kroz mjere informiranja građana, Općina želi povećati svijest javnosti pravilnom odlaganju otpada.

Fond za sufinanciranje – Ugovor o sufinanciranju provedbe EU projekta

„Energetska obnova Područne škole Donji Sredani na adresi Donji Sredani 60, 43506 Dežanovac“, ČOŠ J.A. Komenskog Daruvar

Ukupna vrijednost projekta: 306.911,77 HRK

1. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan 12.listopada 2021 u iznosu od 56.241,41 kn

„Energetska obnova zgrade Osnovne Škole Čazma na adresi Alojza Vulinca 22, 43240 Čazma, ukupna vrijednost projekta: 1.925.297,08 HRK

2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u lipnju 2021. godine u iznosu od 385.059,42 kn

„Energetska obnova zgrade Područne škole Gornji Draganec na adresi Gornji Draganec 231, Osnovne škole Čazma

ukupna vrijednost projekta: 843.547,50 HRK

- 3. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u veljači 2021. godine u iznosu od 118.487,49 kn (projekt završen)

„Energetska obnova zgrade Osnovne škole Ivanska na adresi Petra Preradovića 2, Ivanska 43231 ukupna vrijednost projekta: 2.340.301,66 HRK

- 2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u siječnju 2021. godine u iznosu od 292.311,95 kn

- 3. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u listopadu 2021. godine u iznosu od 235.776,26 kn (projekt završen)

„Energetska obnova zgrade školsko-sportske dvorane Osnovne škole Ivanska na adresi Petra Preradovića 2, Ivanska 43231

ukupna vrijednost projekta: 1.171.212,09 HRK.

- 3. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u studenom 2021. godine u iznosu od 304.957,81 kn (projekt završen)

„Energetska obnova zgrade Područne Škole Kraljevac 71“, Osnovne škole Rovišće 43212 Rovišće

ukupna vrijednost projekta: 184.030,22 HRK

- 2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u siječnju 2021. godine u iznosu od 35.607,58 kn (projekt završen)

„Energetska obnova zgrade Područne škole Dautan, Osnovne Škole Ivana Viteza Trnskog, Dautan 94, 43272 Nova Rača

ukupna vrijednost projekta: 276.990,54 HRK

- 1. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u rujnu 2021. godine u iznosu od 96.946,68 kn
- 2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u prosincu 2021. godine u iznosu od 96.946,68 kn.

„Energetska obnova zgrade Dom za starije osobe Bjelovar na adresi Vlahe Paljetka 1, Bjelovar 43000,

ukupna vrijednost projekta: 4.468.671,97 HRK

- 1. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u veljači 2021. godine u iznosu od 1.396.288,12 kn
- 2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u lipnju 2021. godine u iznosu od 1.396.288,12 kn

„Energetska obnova zgrade Područne škole Dapci na adresi Dapci 21“, Osnovne škole Čazma

Ukupna vrijednost projekta: 372.971,50 HRK

- 1. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u kolovozu 2021. godine u iznosu od 130.40,02 kn
- 2. Zahtjev za nadoknadu sredstava poslan u listopadu 2021. godine u iznosu od 130.540,02 kn

Javna nabava

„Izgradnja školsko-sportske dvorane Osnovne škole Velika Pisanica, 1. faza“

Nositelj projekta: Bjelovarsko-bilogorska županija za OŠ Velika Pisanica

Cilj projekta: izgradnja školsko-sportsko dvorane OŠ Velika Pisanica

Ukupna vrijednost projekta: 6.118.652,39 kn s PDV-om. Izgradnja se financira sredstvima BBŽ.

„Energetska obnova zgrade Područne škole Lasovac“

Nositelj projekta: Osnovna škola Velika Pisanica

Cilj projekta: izvedbu građevinskih i drugih radova (tesarski, izolaterski, limarski, krovopokrivački, strojarski, stolarski i drugi radovi) kojima se provodi energetska obnova zgrade Područne škole Lasovac.

Ukupna vrijednost projekta: 639.183,31 kn s PDV-om. Projekt se sufinancira se iz Programa „Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora“ Ministarstva Graditeljstva i prostornog uređenja.

„Nabava novog kombiniranog rovokopača“

Nositelj projekta: općina Zrinski Topolovac

Cilj projekta: nabava novog kombiniranog multifunkcionalnog rovokopača za održavanje komunalnog standarda

Ukupna vrijednost projekta: 790.300,00 kn s PDV-om. Nabava se financira vlastitim sredstvima i sredstvima odobrenim kroz Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda 2021 Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.

FINANCIJSKI POKAZATELJI ZA 2021. GODINU

1. OPĆI DIO

Račun / opis	Izvršenje 2020.	Planirano 2021.	Izvršenje 2021.	Indeks 3/2*100
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA	1	2	3	4
6. Prihodi poslovanja	3.176.469	3.808.521	2.915.205	76,54
7. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine	0	0	0	
UKUPNI PRIHODI	3.176.469	3.808.521	2.915.205	76,54
3. Rashodi poslovanja	3.060.237		2.810.934	
4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	118.793		102.422	
UKUPNI RASHODI	3.179.030	3.808.521	2.913.356	76,50
RAZLIKA (PRIHODI – RASHODI)	-2.561	0	+ 1.849	
B. RAČUN FINANCIRANJA				
8 Primici od financijske imovine i zaduživanja	0	0	0	
5 Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova	0	0	0	
NETO FINANCIRANJE (PRIMICI – IZDACI)	0	0	0	
Višak/Manjak (prihodi – rashodi) + neto financiranja	-2.561	0	1.849	
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNE GODINE				
Višak prihoda i primitaka – preneseni (prijenos gospodarske cjeline – izvor novčanih sredstava)	2.573	0	11	
Višak prihoda i primitaka – raspoloživih u sljedećem razdoblju	12	0	1.860	

2. POSEBNI DIO

Temeljem Zakona o proračunu Zakon o proračunu (Narodne novine broj 144/21) Posebni dio godišnjeg Izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika sadrži izvršenje rashoda i izdataka iskazanih po izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata.

2.1. Izvršenje financijskog plana prema organizacijskog klasifikaciji na razini razdjela i glave

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
IZVRŠENJE PO ORGANIZACIJSKOJ KLASIFIKACIJI	1	2	3	4	5
SVEUKUPNO	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
1007001 BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
Razdjel: 4 Upravni odjel za gospodarstvo, obrtništvo, regionalni razvoj i turizam	2.414.927,00	2.414.927,00	2.412.113,34	99,88	99,88
Glava: 4-2 Fondovi EU	2.414.927,00	2.414.927,00	2.412.113,34	99,88	99,88
Uprava: 4201 JU RAZVOJNA AGENCIJA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	2.414.927,00	2.414.927,00	2.412.113,34	99,88	99,88
Razdjel: 14 UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSKI RAZVOJ I KOMUNALNE DJELATNOSTI	1.393.594,00	1.393.594,00	501.244,30	35,97	35,97
Glava: 14-2 Gospodarski razvoj	1.393.594,00	1.393.594,00	501.244,30	35,97	35,97
Uprava: 4201 JU RAZVOJNA AGENCIJA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	1.393.594,00	1.393.594,00	501.244,30	35,97	35,97

2.2. Izvršenje financijskog plana prema programskoj klasifikaciji o izvršenim rashodima i izdacima

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
SVEUKUPNO	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
Program: P28 REDOVNA DJELATNOST REGIONALNE RAZVOJNE AGENCIJE	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
A A000334 REDOVNA DJELATNOST JU RAZVOJNE AGENCIJE BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	1.100.000,00	1.100.000,00	989.753,80	89,98	89,98
311 PLAĆE (BRUTO)	577.578,00	577.578,00	540.010,32	93,50	93,50
3111 PLAĆE ZA REDOVAN RAD			448.725,90		
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE			448.725,90		
3112 PLAĆE U NARAVI			91.284,42		
31124 KORIŠTENJE			11.284,42		

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
PRIJEVOZNIH SREDSTAVA					
31126 DNEVNI OBROCI			80.000,00		
312 OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	137.600,00	137.600,00	94.200,00	68,46	68,46
3121 OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE			94.200,00		
31212 NAGRADE			70.200,00		
31216 REGRES ZA GODIŠNJI ODMOR			24.000,00		
313 DOPRINOSI NA PLAĆE	51.542,00	51.542,00	39.905,19	77,42	77,42
3132 DOPRINOSI ZA OBVEZNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE			39.905,19		
31321 DOPRINOSI ZA OBVEZNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE			39.905,19		
321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	116.610,00	116.610,00	111.779,90	95,86	95,86
3211 SLUŽBENA PUTOVANJA			2.736,80		
32111 DNEVNICE ZA SLUŽBENI PUT U ZEMLJI			1.100,00		
32114 NAKNADE ZA SMJEŠTAJ NA SLUŽBENOM PUTU U INOZEMSTVU			1.490,80		
32119 OSTALI RASHODI ZA SLUŽBENA PUTOVANJA			146,00		
3212 NAKNADE ZA PRIJEVOZ, ZA RAD NA TERENU I ODVOJENI ŽIVOT			108.143,10		
32121 NAKNADE ZA PRIJEVOZ NA POSLO I S POSLO			108.143,10		
3213 STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIKA			900,00		

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
32131 SEMINARI, SAVJETOVANJA I SIMPOZIJI			900,00		
322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	54.218,00	54.218,00	40.593,47	74,87	74,87
3221 UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI			458,50		
32216 MATERIJAL ZA HIGIJENSKE POTREBE I NJEGU			361,00		
32219 OSTALI MATERIJAL ZA POTREBE REDOVNOG POSLOVANJA			97,50		
3224 MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE			179,97		
32243 MATERIJAL I DIJELOVI ZA TEKUĆE I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE TRANSPORTNIH SREDSTAVA			179,97		
3225 SITNI INVENTAR I AUTO GUME			39.955,00		
32251 SITNI INVENTAR			38.375,00		
32252 AUTO GUME			1.580,00		
323 RASHODI ZA USLUGE	62.145,00	62.145,00	63.716,22	102,53	102,53
3231 USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA			1.618,76		
32311 USLUGE TELEFONA, TELEFAKSA			48,77		
32313 POŠTARINA (PISMA, TISKANICE I SL.)			1.569,99		
3232 USLUGE TEKUĆEG I			8.759,18		

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA					
32323 USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKO G ODRŽAVANJA PRIJEVOZNIH SREDSTAVA			8.759,18		
3233 USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA			26.300,00		
32331 ELEKTRONSKI MEDIJI			1.730,00		
32339 OSTALE USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA			24.570,00		
3234 KOMUNALNE USLUGE			4.262,55		
32341 OPSKRBA VODOM			3.637,55		
32344 DIMNJAČARSKE I EKOLOŠKE USLUGE			625,00		
3235 ZAKUPNINE I NAJAMNINE			538,75		
32353 ZAKUPNINE I NAJAMNINE ZA OPREMU			538,75		
3236 ZDRAVSTVENE I VETERINARSKE USLUGE			2.025,00		
32361 OBVEZNI I PREVENTIVNI ZDRAVSTVENI PREGLEDI ZAPOSLENIKA			2.025,00		
3237 INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE			3.500,00		
32379 OSTALE INTELEKTUALNE USLUGE			3.500,00		
3238 RAČUNALNE USLUGE			10.362,99		
32381 USLUGE AŽURIRANJA			2.937,99		

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
RAČUNALNIH BAZA					
32389 OSTALE RAČUNALNE USLUGE			7.425,00		
3239 OSTALE USLUGE			6.348,99		
32394 USLUGE PRI REGISTRACIJI PRIJEVOZNIH SREDSTAVA			2.694,39		
32399 OSTALE NESPOMENUTE USLUGE			3.654,60		
329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	57.327,00	57.327,00	56.569,55	98,68	98,68
3291 NAKNADE ZA RAD PREDSTAVNIČKI H I IZVRŠNIH TIJELA, POVJERENSTAV A I SLIČNO			41.599,15		
32911 NAKNADE ČLANOVIMA PREDSTAVNIČKI H I IZVRŠNIH TIJELA I UPRAVNIH VIJEĆA			41.599,15		
3292 PREMIJE OSIGURANJA			12.197,68		
32921 PREMIJE OSIGURANJA PRIJEVOZNIH SREDSTAVA			10.167,60		
32922 PREMIJE OSIGURANJA OSTALE IMOVINE			2.030,08		
3295 PRISTOJBE I NAKNADE			1.127,50		
32952 SUDSKE PRISTOJBE			250,00		
32953 JAVNOBILJEŽNI ČKE PRISTOJBE			877,50		
3299 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA			1.645,22		
32999 OSTALI NESPOMENUTI			1.645,22		

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
RASHODI POSLOVANJA					
422 POSTROJENJA I OPREMA	18.605,00	18.605,00	18.604,15	100,00	100,00
4221 UREDSKA OPREMA I NAMJEŠTAJ			18.604,15		
42211 RAČUNALA I RAČUNALNA OPREMA			11.250,00		
42212 UREDSKI NAMJEŠTAJ			7.354,15		
423 PRIJEVOZNA SREDSTVA	24.375,00	24.375,00	24.375,00	100,00	100,00
4231 PRIJEVOZNA SREDSTVA U CESTOVNOM PROMETU			24.375,00		
42311 OSOBNI AUTOMOBILI			24.375,00		
A A000361 REDOVNA DJELATNOST JU RAZVOJNE AGENCIJE BJELOVARSKO- BILOGORSKE ŽUPANIJE -VS KORISNIKA	409.443,00	409.443,00	59.443,00	14,52	14,52
Izvor: 41 Pomoći iz Riznice i ministarstava	350.000,00	350.000,00			
Izvor: 411 Pomoći- korisnici	350.000,00	350.000,00			
311 PLAĆE (BRUTO)	275.000,00	275.000,00			
313 DOPRINOSI NA PLAĆE	75.000,00	75.000,00			
Izvor: 51 Donacije	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
Izvor: 511 Donacije - korisnici	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
423 PRIJEVOZNA SREDSTVA	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
4231 PRIJEVOZNA SREDSTVA U CESTOVNOM PROMETU			59.443,00		
42311 OSOBNI AUTOMOBILI			59.443,00		
T T000108 KORAK BLIŽE ZAPOSLENJU	61.758,00	61.758,00	45.010,38	72,88	72,88
Izvor: 46 Pomoći temeljem prijenosa sredstava EU	61.758,00	61.758,00	45.010,38	72,88	72,88

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
Izvor: 466 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava - korisnici	61.758,00	61.758,00	45.010,38	72,88	72,88
323 RASHODI ZA USLUGE	16.937,00	16.937,00	189,38	1,12	1,12
3234 KOMUNALNE USLUGE			189,38		
32341 OPSKRBA VODOM			189,38		
381 TEKUĆE DONACIJE	44.821,00	44.821,00	44.821,00	100,00	100,00
3813 TEKUĆE DONACIJE IZ EU SRESTAVA			44.821,00		
38131 TEKUĆE DONACIJE IZ EU SRESTAVA			44.821,00		
T T000116 TU SMO ZA VAS faza II	2.237.320,00	2.237.320,00	1.819.150,46	81,31	81,31
Izvor: 46 Pomoći temeljem prijenosa sredstava EU	2.237.320,00	2.237.320,00	1.819.150,46	81,31	81,31
Izvor: 466 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava - korisnici	2.237.320,00	2.237.320,00	1.819.150,46	81,31	81,31
311 PLAĆE (BRUTO)	1.390.311,00	1.390.311,00	1.160.833,11	83,49	83,49
3111 PLAĆE ZA REDOVAN RAD			1.160.833,11		
31111 PLAĆE ZA ZAPOSLENE			1.160.833,11		
313 DOPRINOSI NA PLAĆE	259.086,00	259.086,00	225.514,17	87,04	87,04
3132 DOPRINOSI ZA OBVEZNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE			225.514,17		
31321 DOPRINOSI ZA OBVEZNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE			225.514,17		
321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	48.923,00	48.923,00	9.234,76	18,88	18,88
3211 SLUŽBENA PUTOVANJA			2.000,38		
32114 NAKNADE ZA SMJEŠTAJ NA SLUŽBENOM PUTU U INOZEMSTVU			1.632,38		
32119 OSTALI RASHODI ZA			368,00		

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
SLUŽBENA PUTOVANJA					
3213 STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIKA			7.234,38		
32131 SEMINARI, SAVJETOVANJA I SIMPOZIJI			7.234,38		
322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	58.000,00	58.000,00	26.285,57	45,32	45,32
3221 UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI			8.320,50		
32211 UREDSKI MATERIJAL			7.888,50		
32212 LITERATURA (PUBLIKACIJE, ČASOPISI, GLASILA, KNJIGE I OSTALO)			390,00		
32219 OSTALI MATERIJAL ZA POTREBE REDOVNOG POSLOVANJA			42,00		
3223 ENERGIJA			17.965,07		
32234 MOTORNI BENZIN I DIZEL GORIVO			17.965,07		
323 RASHODI ZA USLUGE	481.000,00	481.000,00	397.282,85	82,60	82,60
3231 USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA			25.346,15		
32311 USLUGE TELEFONA, TELEFAKSA			25.095,01		
32313 POŠTARINA (PISMA, TISKANICE I SL.)			29,14		
32319 OSTALE USLUGE ZA KOMUNIKACIJU I PRIJEVOZ			222,00		
3232 USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA			821,20		

Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
32322 USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKO G ODRŽAVANJA POSTROJENJA I OPREME			687,50		
32323 USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKO G ODRŽAVANJA PRIJEVOZNIH SREDSTAVA			133,70		
3233 USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA			61.984,50		
32332 TISAK			4.254,00		
32334 PROMIDŽBENI MATERIJALI			33.543,00		
32339 OSTALE USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA			24.187,50		
3234 KOMUNALNE USLUGE			1.515,65		
32341 OPSKRBA VODOM			1.515,65		
3235 ZAKUPNINE I NAJAMNINE			116.032,65		
32353 ZAKUPNINE I NAJAMNINE ZA OPREMU			116.032,65		
3237 INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE			191.250,00		
32379 OSTALE INTELEKTUALNE USLUGE			191.250,00		
3239 OSTALE USLUGE			332,70		
32399 OSTALE NESPOMENUTE USLUGE			332,70		

2.3. Izvršenje financijskog plana za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. prema ekonomskoj klasifikaciji

PRIHODI I RASHODI PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI					
OZNAKA	Godišnji plan	Plan u razdoblju	Ostvarenje	Ind (3/1)	Ind (3/2)
A.RAČUN PRIHODA I RASHODA	1	2	3	4	5
SVEUKUPNO PRIHODI	3.808.521,00	3.808.521,00	2.915.205,84	76,54	76,54
50459 JAVNA USTANOVA RAZVOJNA AGENCIJA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	3.808.521,00	3.808.521,00	2.915.205,84	76,54	76,54
67 PRIHODI IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA I OD HZZO-A TEMELJEM UGOVORNIH OBVEZA	1.100.000,00	1.100.000,00	991.600,62	90,15	90,15
64 PRIHODI OD IMOVINE	10,00	10,00	0,99	9,90	9,90
63 POMOĆI IZ INOZEMSTVA I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA	350.000,00	350.000,00			
63 POMOĆI IZ INOZEMSTVA I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA	2.299.053,00	2.299.053,00	1.864.160,83	81,08	81,08
64 PRIHODI OD IMOVINE	15,00	15,00	0,40	2,67	2,67
66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
RASHODI					
3 RASHODI POSLOVANJA	3.706.098,00	3.706.098,00	2.810.935,49	75,85	75,85
31 RASHODI ZA ZAPOSLENE	2.766.117,00	2.766.117,00	2.060.462,79	74,49	74,49
311 PLAĆE (BRUTO)	2.242.889,00	2.242.889,00	1.700.843,43	75,83	75,83
312 OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	137.600,00	137.600,00	94.200,00	68,46	68,46
313 DOPRINOSI NA PLAĆE	385.628,00	385.628,00	265.419,36	68,83	68,83
32 MATERIJALNI RASHODI	895.160,00	895.160,00	705.651,70	78,83	78,83
321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	165.533,00	165.533,00	121.014,66	73,11	73,11
322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	112.218,00	112.218,00	66.879,04	59,60	59,60
323 RASHODI ZA USLUGE	560.082,00	560.082,00	461.188,45	82,34	82,34
329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	57.327,00	57.327,00	56.569,55	98,68	98,68
38 OSTALI RASHODI	44.821,00	44.821,00	44.821,00	100,00	100,00
381 TEKUĆE DONACIJE	44.821,00	44.821,00	44.821,00	100,00	100,00

4 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	102.423,00	102.423,00	102.422,15	100,00	100,00
42 RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	102.423,00	102.423,00	102.422,15	100,00	100,00
422 POSTROJENJA I OPREMA	18.605,00	18.605,00	18.604,15	100,00	100,00
423 PRIJEVOZNA SREDSTVA	83.818,00	83.818,00	83.818,00	100,00	100,00

2.4. Izvršenje financijskog plana za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. prema funkcijskoj klasifikaciji

RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI					
Oznaka	Godišnji plan (1.)	Plan u razdoblju (2.)	Ostvarenje (3.)	Ind. (4.) (3./1.)	Ind. (5.) (3./2.)
SVEUKUPNO	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
50459 JAVNA USTANOVA RAZVOJNA AGENCIJA BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
Funk. klas: 04 EKONOMSKI POSLOVI	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
31 RASHODI ZA ZAPOSLENE	2.766.117,00	2.766.117,00	2.060.462,79	74,49	74,49
32 MATERIJALNI RASHODI	895.160,00	895.160,00	705.651,70	78,83	78,83
38 OSTALI RASHODI	44.821,00	44.821,00	44.821,00	100,00	100,00
42 RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	102.423,00	102.423,00	102.422,15	100,00	100,00

2.5. Izvršenje financijskog plana za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. prema izvorima financiranja

PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA					
OZNAKA	Godišnji plan	Plan u razdoblju	Ostvarenje	Ind (3/1)	Ind (3/2)
PRIHODI SVEUKUPNO	3.808.521,00	3.808.521,00	2.915.205,84	76,54	76,54
Izvor: 1 OPĆI PRIHODI I PRIMICI	1.100.000,00	1.100.000,00	991.600,62	90,15	90,15
Izvor: 11 Opći prihodi i primici	1.100.000,00	1.100.000,00	991.600,62	90,15	90,15
67 PRIHODI IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA I OD HZZO-A TEMELJEM UGOVORNIH OBVEZA	1.100.000,00	1.100.000,00	991.600,62	90,15	90,15
Izvor: 2 VLASTITI PRIHODI	10,00	10,00	0,99	9,90	9,90
Izvor: 22 OSTALI I VLASTITI PRIHODI PRORAČUNSKIH KORISNIKA	10,00	10,00	0,99	9,90	9,90
64 PRIHODI OD IMOVINE	10,00	10,00	0,99	9,90	9,90
Izvor: 4 POMOĆI	2.649.068,00	2.649.068,00	1.864.161,23	70,37	70,37
Izvor: 41 Pomoći iz Riznice i ministarstava	350.000,00	350.000,00			
Izvor: 411 Pomoći-korisnici	350.000,00	350.000,00			
63 POMOĆI IZ INOZEMSTVA I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA	350.000,00	350.000,00			
Izvor: 46 Pomoći temeljem prijenosa sredstava EU	2.299.068,00	2.299.068,00	1.864.161,23	81,08	81,08
Izvor: 466 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava - korisnici	2.299.068,00	2.299.068,00	1.864.161,23	81,08	81,08
63 POMOĆI IZ INOZEMSTVA I OD SUBJEKATA UNUTAR OPĆEG PRORAČUNA	2.299.053,00	2.299.053,00	1.864.160,83	81,08	81,08
64 PRIHODI OD IMOVINE	15,00	15,00	0,40	2,67	2,67
Izvor: 5 DONACIJE	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
Izvor: 51 Donacije	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
Izvor: 511 Donacije - korisnici	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima	59.443,00	59.443,00	59.443,00	100,00	100,00
RASHODI	3.808.521,00	3.808.521,00	2.913.357,64	76,50	76,50
3 RASHODI POSLOVANJA	3.706.098,00	3.706.098,00	2.810.935,49	75,85	75,85
31 RASHODI ZA ZAPOSLENE	2.766.117,00	2.766.117,00	2.060.462,79	74,49	74,49
311 PLAĆE (BRUTO)	2.242.889,00	2.242.889,00	1.700.843,43	75,83	75,83
312 OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	137.600,00	137.600,00	94.200,00	68,46	68,46
313 DOPRINOSI NA PLAĆE	385.628,00	385.628,00	265.419,36	68,83	68,83
32 MATERIJALNI RASHODI	895.160,00	895.160,00	705.651,70	78,83	78,83
321 NAKNADE TROŠKOVA ZAPOSLENIMA	165.533,00	165.533,00	121.014,66	73,11	73,11

322 RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	112.218,00	112.218,00	66.879,04	59,60	59,60
323 RASHODI ZA USLUGE	560.082,00	560.082,00	461.188,45	82,34	82,34
329 OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA	57.327,00	57.327,00	56.569,55	98,68	98,68
38 OSTALI RASHODI	44.821,00	44.821,00	44.821,00	100,00	100,00
381 TEKUĆE DONACIJE	44.821,00	44.821,00	44.821,00	100,00	100,00
4 RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE	102.423,00	102.423,00	102.422,15	100,00	100,00
42 RASHODI ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE	102.423,00	102.423,00	102.422,15	100,00	100,00
RAZLIKA (PRIHODI I RASHODI)			1.848,20		
REZULTAT (PRIHODI I RASHODI)			1.848,20		

3. OBRAZLOŽENJE UZ IZVRŠENJE PRORAČUNA 01.01.-31.12.2021. GODINE

GLAVA: 14-2 GOSPODARSKI RAZVOJ

Program: Redovna djelatnost Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije su aktivnosti vezane uz koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja, strateškog planiranja, pripremu i provedbu projekata (regionalni koordinator)

Cilj programa: Poticanje razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije, jedinica lokalne samouprave i javnih ustanova i javnopravnih tijela čiji su osnivači JLP(R)S.

Zakonska osnova: Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske

• Prihodi

Ukupni prihodi ostvareni u razdoblju od 01.01.2021. do 31.12.2021. godine iznose 2.9155.205,84 kn što je 76.54 % od planiranog iznosa 3.808.521.00 kn.

Prihodi ostvareni u navedenom razdoblju sastoje se od prihoda nadležnog proračuna u iznosu od 991.600.62 kn (ostvarenje 90,15%) te 1.864.161,23 kn (ostvarenje 70,37%) temeljem pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (provođenje EU projekata). 1.39 kn (ostvarenje 5,56%) prihoda od imovine te 59.443.00 kn (ostvarenje 100%) prihoda od prodaje proizvoda i usluga i prihodi od donacija te povrati po protestnim jamstvima.

• Rashodi

Ukupni rashodi i izdaci ostvareni u razdoblju od 01.01.2021. do 31.12.2021. iznose 2.913.357,64 kn što je 76,50% od planiranog iznosa.

Prema prikazanim podacima vidljivo je da se najveći dio rashoda odnosi na Rashode za zaposlene – 2.060.462,79 kn (ostvarenje 74,49%). Materijalni rashodi iznose 705.651,70 kn (ostvarenje 78,83%). Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine iznose 102.422,15 kn (ostvarenje 100%) dok Ostali rashodi iznose 44.821,00 kn (ostvarenje 100 %).

- **Obrazloženje rashoda po programskoj klasifikaciji**

P 28- Redovna djelatnost regionalne razvojne agencije

A A000334 – Redovna djelatnost JU Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije

U okviru Programa Gospodarskog razvoja provodi se financiranje redovne djelatnosti Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za što je planirano 1.100.000,00 kn, a utrošeno je 989.753,80 kn odnosno ostvareno je 89, 98% plana za 2021. godinu za navedenu stavku.

Navedena aktivnost odnosi se na slijedeće pozicije:

311 Plaće (bruto) s planiranim iznosom od 577.578,00 kn od kojeg je ostvareno 540.010,32 kn odnosno 93,5 % od planiranog iznosa.

312 Ostali rashodi za zaposlene s planiranih 137.600,00 kn i ostvarenih 94.200,00 kn odnosno ostvarenje 68,46 % od planiranog iznosa.

313 Doprinosi na plaće s planiranim iznosom od 51.542,00 kn od kojeg je ostvareno 39.905,19 kn odnosno 77,42% od planiranog iznosa.

321 Naknade troškova zaposlenima s planiranim iznosom od 116.610,00 kn od kojeg je ostvareno 111.779,90 kn odnosno 95,86 % od planiranog iznosa.

322 Rashodi za materijal i energiju s planiranim iznosom od 54.218,00 kn od kojeg je ostvareno 40.593,47 kn odnosno 74,87 % od planiranog iznosa.

323 Rashodi za usluge s planiranom 62.145,00 kn i ostvarenjem u iznosu od 63.716,22% odnosno 102,53% planiranog iznosa.

329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja s planiranim iznosom od 57.327,00 kn od čega je ostvareno 56.569,55 kn odnosno 98,68 % od planiranog iznosa.

422 Postrojenja i oprema s planiranim iznosom od 18.605,00 kn od kojeg je ostvareno 18.605,00 kn odnosno ostvareno je 100 % planiranog iznosa.

423 Prijevozna sredstva s planiranih 24.375,00 kn i ostvarenjem plana u 100% iznosu odnosno 24.375,00 kn.

A A000361- Redovna djelatnost JU Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije – VS korisnika

Navedena aktivnost odnosi se na slijedeće pozicije:

Od ukupno planiranih 409.443,00 kn kroz navedenu aktivnost ostvareno je 59.443,00 kn što iznosi 14,52 % planiranih sredstava za 2021. godinu.

311 Plaće bruto s planiranih 275.000,00 kn od čega je ostvareno 0,00 kn odnosno 0,00%

313 Doprinosi na plaće s planiranih 75.000,00 kn i ostvarenjem u iznosu od 0,00 kn odnosno 0,00 % planiranih sredstava.

423 Prijevozna sredstva s planiranim iznosom 59.443,00 kn od kojeg je ostvareno 59.443,00 kn odnosno ostvareno je 100 % planiranog iznosa.

T T000108 Korak bliže zaposlenju

323 Rashodi za usluge s planiranim iznosom od 16.937,00 kn od kojeg je ostvareno 189,38 kn odnosno 1,12 % planiranog iznosa.

381 Tekuće donacije s planiranim iznosom od 44.821,00 kn od kojeg je ostvareno 44.821,00 kn odnosno 100 %.

T T000116 TU SMO ZA VAS faza II

311 Plaće (bruto) s planiranim iznosom 1.390.311,00 kn od kojeg je ostvareno 1.160.833,00 kn odnosno 83,49 % planiranog iznosa.

313 Doprinosi na plaće s planiranim iznosom 259.086,00 kn od kojeg je ostvareno 225.514,17 kn odnosno 87,04 % od planiranog iznosa.

321 Naknade troškova zaposlenima s planiranim iznosom 48.923,00 kn od kojeg je ostvareno 9.234,76 kn odnosno 18,88 % planiranog iznosa.

322 Rashodi za materijal i energiju s planiranim iznosom 58.000,00 kn od kojeg je ostvareno 26.285,57 kn odnosno 45,332 % od planiranog iznosa.

323 Rashodi za usluge s planiranim iznosom 481.000,00 kn od kojeg je ostvareno 397.282,85 kn odnosno 82,60 % od planiranog iznosa.

- **Rezultat**

Ukupno prihod u 2021. godini iznosi 2.9155.205,84 kn, dok ukupni rashodi iznose 2.913.357,54 kn. Ostvaren je višak u poslovanju u iznosu 1.849,00 kuna, što sa zadržanim viškom iz 2020 god. od 11,00 kn ukupno iznosi 1.860,00 kn.

Tijekom 2021. godine Javna ustanova Razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije nije stvorila obveze s dugoročnih i kratkoročnih zajmova, kao ni financijskih najмова.

Stanje obveza na dan 31.12.2021. godine iznosi 287.982 kn.

KLASA: 023-01/22-01/01

URBROJ: 2103-78-22-01

U Bjelovaru, 31. svibnja 2022.



v.d. ravnatelja

Snježana Bogović Bradvica, mag.oec.

Snježana Bogović Bradvica



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSKI
RAZVOJ I KOMUNALNE DJELATNOSTI

KLASA: 300-01/22-01/4
URBROJ: 2103/1-19-22-03
Bjelovar, 9. lipnja 2022.

ŽUPANU
ŽUPANIJSKOJ SKUPŠTINI
BJELOVARSKO-BILOGORSKE ŽUPANIJE

PREDMET: Izvješće o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu
- obrazloženje

Shodno Planu rada Županijske skupštine Bjelovarsko-bilogorske županije za drugo tromjesečje 2022. godine, Upravni odjel za gospodarski razvoj i komunalne djelatnosti zatražio je Izvješće o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu te ga proučio.

Izvješće dostavljamo Županu i Županijskoj skupštini Bjelovarsko-bilogorske županije na razmatranje. Predlažemo Županu Bjelovarsko-bilogorske županije da utvrdi prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu sa financijskim pokazateljima Javne ustanove Razvojne agencije Bjelovarsko-bilogorske županije za 2021. godinu i isti uputi Odboru za gospodarstvo, razvoj i obnovu na raspravu te Županijskoj skupštini Bjelovarsko-bilogorske županije na raspravu i donošenje.

S poštovanjem,



PROČELNICA

Martina Posavac Čurić, dipl.oec.